

13 8 НОЯ. 39

Театр и эстрада

Концерт заслуженного артиста республики— орденоносца Гефт

Прошло менее месяца с тех пор, как Иваиовская государственная филармония открыла осенне-зимний концертный сезон в Шуе. Но за этот короткий промежуток времени уже дан ряд замечательных концертов, высокохудожественных и идейных по своему содержанию, незаурядных по своей исполнительской технике.

С большим удовлетворением смотрели зрители концерт замечательного мастера трансформации Зои Кавецкой. Ее мастерство мгновенно перевоплощается из образа в образ, из роли в роль—прямо-таки изумительно!

Особого внимания заслуживает концерт симфонического оркестра Ивоблфилармонии. Зрители тепло встретили ценное начинание филармонии: вновь сформированный ею оркестр, нет сомнения, даст возможность ознакомить широкие массы слушателей с лучшими образцами симфонической музыки. Оркестр хорошо звучит, прекрасное впечатление оставляет работа дирижера Резникова.

Первое выступление оркестра под управлением Резникова в Шуе было посвящено декаде советской музыки и программа концерта почти целиком была составлена из произведений советских композиторов.

И наконец, 14 ноября филармония провела исключительный по своей художественной ценности концерт солиста Малого Ленинградского оперного театра, заслуженного артиста республики, орденоносца Бориса Осиповича Гефт.

Аудитория слушателей горячо встретила певца. Обладая замечательным по силе, а также по

красоте тембра драматическим тенором, артист Гефт полноценно донес до слушателей лучшие образцы классического вокального искусства.

Романсы Чайковского, арии из опер «Паяцы» Леонкавалло и «Риголетто» Верди, неаполитанские песенки и лирические песни советских композиторов,— все это было исполнено с той легкостью и свежестью, которые свойственны лишь большим вокалистам, подлинным мастерам искусства.

Большим успехом пользовались также выступления: доцента Ленинградской консерватории пиа-

ниста Рапопорт, мастера художественного слова, артистки Донцовой, артистов балета Орловых.

Этот концерт дал новый замечательный вклад в общую музыкальную культуру наших слушателей.

Вместе с тем, отрадно констатировать, что облфилармония в этом году еще организованнее ведет всю работу по устройству концертов в Шуе. Прекрасное начало концертной работы в этом сезоне положено. Надо надеяться, что за ним последует достойное продолжение.

Ал. ДРЫГАНОВ.